

Январь 2017 года

Праздничные колядки – это русские народные обрядовые песни, которые было принято исполнять на Рождество и в святочный период во время традиционного обхода домов (колядования). В старину их пели дети и взрослые, переходя от одного подворья к другому. В рамках этого старинного русского праздника 14.01.2017 г. для учащихся школы сотрудники РДК подготовили программу «Коляда пришла, открывайте ворота!» с целью почитания исконно русского, забытого сегодня праздника.



2017 год объявлен в Российской Федерации - Годом экологии. И первое мероприятие, посвященное Году экологии, было приурочено к 11 января – Всероссийскому дню заповедников и национальных парков.

В рамках этой даты 16.01.2017 г. сотрудники РДК подготовили познавательную программу «Наедине с природой» для учащихся 6-х классов. Цель мероприятия - показать ребятам уникальные и красивейшие места нашей страны и продолжать воспитывать в них уважение не только к природе, но к порядку дома, в школе и на лице.



23 января 2017 года в актовом зале МАОУ "СШ №1 г. Перевоза" встретились участники районного конкурса агитбригад "Мы - за здоровый образ жизни!" Команда наших учащихся под названием «Здоровому – всё здорово!» заняла 2 место.

Ребята отразили свое отношение к здоровому образу жизни в своём творческом выступлении и поделились своей энергией.

